



Republika e Kosovës  
Republika Kosova - Republic of Kosovo  
Qeveria - Vlada - Government

Ministria e Bujqësisë, Pylltarisë dhe Zhvillimit Rural  
Ministarstvo Poljoprivrede, Šumarstva i Ruralnog Razvoja  
Ministry of Agriculture, Forestry and Rural Development

Agjencia për Zhvillimin e Bujqësisë / Agjencia za Razvoj Poljoprivrede / Agriculture Development Agency

REZULTATI PRELEMINAR I VLERËSIMIT TË PROJEKTEVE 2022

Kjo është listë e Rezultateve preliminare të projekteve që kanë aplikuar për Masën 5 Përgatitja, Zbatimin i Strategjive të Zhvillimit Rural - Qasja Leader .  
Lista finale e projekteve të miratuara do të publikohet pas përfundimit të kontrollit të parë në teren dhe afatit të ankesave.

MASA 5 Përgatitja , Zbatimin i Strategjive të Zhvillimit Lokal - Qasja LEADER

Nr.	Numri Identifikues i Fermerit (NIF)	Emri i Projektit	Komuna	Vlerësimi administrativ
1	1014378	Përgatitja e Strategjive të Zhvillimit Lokal - Qasja Leader"	Pejë	Aplikacioni ka plotësuar kriteret e pranueshmerisë-Kontrollën administrative
2	1101548	Përgatitja e Strategjive të Zhvillimit Lokal - Qasja Leader	Prizren	Aplikacioni ka plotësuar kriteret e pranueshmerisë-Kontrollën administrative
3	1014381	Përgatitja e Strategjive të Zhvillimit Lokal - Qasja Leader	Shtime	Aplikacioni ka plotësuar kriteret e pranueshmerisë-Kontrollën administrative
4	1024514	Përgatitja e Strategjive të Zhvillimit Lokal - Qasja Leader	Viti	Aplikacioni ka plotësuar kriteret e pranueshmerisë-Kontrollën administrative
5	1014380	Përgatitja e Strategjive të Zhvillimit Lokal - Qasja Leader	Lipjan	Aplikacioni ka plotësuar kriteret e pranueshmerisë-Kontrollën administrative
6	1015085	Përgatitja e Strategjive të Zhvillimit Lokal - Qasja Leader	Ferizaj	Aplikacioni ka plotësuar kriteret e pranueshmerisë-Kontrollën administrative
Shënim: Aplikantët nga Nr. 1 deri në Nr. 6 konsiderohen përfitues të mundshëm, bazuar në dokumentacionin e kompletuar dhe kriterëve të pranueshmerisë bazuar sipas U/A ( MBPZHR ) Nr. 04/2022 për masat dhe kriteret e Perkrajes për Zhvillim Rural 2022 .				
7	1014386	Përgatitja e Strategjive të Zhvillimit Lokal - Qasja Leader	Deçan	Aplikacion i refuzuar për mos kalim të kriterëve të pranueshmerisë.
8	1014322	Përgatitja e Strategjive të Zhvillimit Lokal - Qasja Leader	Novobërd	Aplikacion i refuzuar për mos kalim të kriterëve të pranueshmerisë.
9	1014233	Përgatitja e Strategjive të Zhvillimit Lokal - Qasja Leader	Istog	Aplikacion i refuzuar për mos kalim të kriterëve të pranueshmerisë.
10	1014384	Përgatitja e Strategjive të Zhvillimit Lokal - Qasja Leader	Skenderaj	Aplikacion i refuzuar për mos kalim të kriterëve të pranueshmerisë.
11	1115019	Përgatitja e Strategjive të Zhvillimit Lokal - Qasja Leader	Dragash	Aplikacion i refuzuar për mos kalim të kriterëve të pranueshmerisë.
12	1014293	Përgatitja e Strategjive të Zhvillimit Lokal - Qasja Leader	Mitrovicë	Aplikacion i refuzuar për mos kalim të kriterëve të pranueshmerisë.
13	1101512	Përgatitja e Strategjive të Zhvillimit Lokal - Qasja Leader	Malishevë	Aplikacion i refuzuar për mos kalim të kriterëve të pranueshmerisë.
Shënim: Aplikantët nga Nr. 7 deri në Nr.13 konsiderohen si aplikacione të refuzuara për mos kalim të kriterëve të pranueshmerisë bazuar sipas U/A ( MBPZHR ) Nr. 04/2022 për masat dhe kriteret e Perkrajes për Zhvillim Rural 2022				



### SOARIME TË RËNDËSISHME:

- Lista e publikuar janë rezultatet preliminare, pas vleresimit të kompletimit të dokumentacioneve dhe kritereve të pranueshmërisë, Istat finale të projekteve të miratuara do të finalizohet dhe do të publikohet pas përfundimit të afatit të ankesave dhe pas kontrollit të parë në teren.

- Në këtë fazë, përfitues të mundshëm janë të gjithë ata aplikantë që pas kontrollës administrative kanë plotësuar të gjithë dokumentacionin e kërkuar dhe kanë permbushur kriteret e pranueshmërisë sipas Udhëzimit Administrativ (MBPZHR) Nr.04/2022 Për Masat dhe Kriteret e Përkrahjes për Zhvillim Rural për vitin 2022, Programit për Zhvillim Rural 2022 si dhe Udhëzuesit për Aplikantë.

Aplikantët që nuk e kanë kaluar fazën e kontrollës administrative janë të gjithë ata aplikantë që nuk i kanë plotësuar kriteret e pranueshmërisë, sipas kërkesave të Udhëzimit Administrativ (MBPZHR) Nr.04/2022 Për Masat dhe Kriteret e Përkrahjes për Zhvillim Rural për vitin 2022, Programit për Zhvillim Rural 2022, si dhe Udhëzuesit për Aplikantë.

- Aplikuesit e pakënaqur me rezultatet preleminare të projekteve kanë të drejtën e ankësës ndaj vendimeve të AZHB-së.

- Afati i ankesave, në pajtim me nenin 36 të Udhëzimit Administrativ (MBPZHR) Nr.04/2020 Për Masat dhe Kriteret e Përkrahjes në Bujqësi dhe Zhvillim Rural për vitin 2022 është në afat prej 30 ditësh nga dita e publikimit të listës preliminare të projekteve të zhvillimit rural. Ankesat duhet t'i drejtohen Komisionit për Shqyrtimin e Ankesave. Afati i ankimit fillon të rrjedh ditën e nesërme, pas publikimit të listës preliminare të përfituesve të mundshëm të projekteve të zhvillimit rural.

- Aplikantët që dëshirojnë të marrim më shumë informata, mund të drejtohen në zyrat e AZHB-së çdo ditë pune nga ora 10:00 deri 12:00 si dhe nga ora 13:00 deri 15:30

Ismajl KASTRATI

Zv. Kryeshef Ekzekutiv i AZHB-së

